

Errata

In the special article titled «Chest Pain Units. Organization and Protocol for the Diagnosis of Acute Coronary Syndromes», published in volume 55, number 2, February 2002, Figure 1 contains the following errors:

- In the section Observation, where it says 30 min it should say 6-9 h.
- In the Figure legend, 1 should be * and 2 should be **.